

## Встреча с новым избирательным округом и членами семей шехидов - 28 /Feb/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи на встрече с тысячами представителей избирательного округа, впервые получающего избирательное право, и уважаемыми членами семей шехидов отметил, что массовое и активное участие в выборах является проявлением национального могущества и гарантом национальной безопасности, которое разочарует врагов, положивших глаза на Иран, и, перечислив особенности праведных кандидатов, подчеркнул: «Массовые выборы служат основой решения проблем, прогресса Ирана и одним из столпов правильного управления страной, и каждый, кто любит Иран, Исламскую Республику, революцию, национальную мощь и прогресс, должен в пятницу прийти к избирательным урнам и проголосовать».

Верховный Лидер революции сказал, что молодое поколение, родившееся после революции, более рассудительное, логично анализирующее и испытывающее аргументы, чем предыдущие поколения, добавив: «Дорогие молодые люди, знайте, что реальная явка избирателей и мотивированное, информированное и обнадеживающее участие в выборах не так-то легко было достигнуто, это является результатом долгих усилий и самоотверженной борьбы народа с империализмом и шахским режимом».

Лидер Исламской революции подчеркнув статьи некоторых сторонников шахской тирании о проведении выборов до исламской революции, заявил: «Они также признавались в том, что список победителей выборов уже был закрыт в суде, а порой и в некоторых иностранных посольствах, и этот же список должен был выйти из избирательных урн».

Говоря о власти диктаторских групп после крупных революций, как, например, Великая французская революция и бывшая советская революция, Его Святость Аятолла Хаменеи добавил: «Имам Хомейни (ДБМ) полностью доверял народу и, придавая значение избирательному процессу, только примерно через 50 дней после победы исламской революции вынес вопрос типа государственного правления на всеобщий референдум, чтобы народ в качестве хозяина страны и революции мог решать все вопросы и проблемы своей страны».

В связи с этим Его Святость Аятолла Хаменеи добавил: «После референдума 12 фарвардина 1357 года в первый же год революции были проведены 4 выбора и еще один референдум для того, чтобы основы страны формировались и направлялись волей и голосами народа».